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　　　※(％)パーセントについては、小数第二位を四捨五入して表示しているため、合計が100％ちょうどにならないことがあります。

国語の授業がよくわかる 算数の授業がよくわかる

学校が楽しい 友達や先生の話をしっかりと聞くことができる

名前を呼ばれたら返事ができる 自分の考えを聞き手に分かりやすいようにまとめて話すことができる

道徳の授業が、自分の心の成長に役立っている 宿題など家庭での学習をしっかりやることができる

持ち物の整理・整とんがしっかりできる 名札をいつもつけることができる

家の人や近所の人、先生や友達に進んであいさつができる 英語の先生に自分から英語であいさつができる

掃除を一生懸命することができる 係や当番活動がしっかりできる

ちょっとのことでへこたれず、何事も最後まで一生懸命取り組む きまりやルールを守って生活をしている

廊下は走らないで、静かに歩いている 放課は外でよく遊ぶ

アンケート自分を見つめて　集計結果（グラフ）　児童用【５・６年生】
　　一宮市立木曽川東小学校
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39 40いじめは、どんな理由があってもいけないことである 日本や外国の文化や歴史の学習に興味をもっている

将来どんな職業についてみたいか希望をもっている 危険なめに合わないように、気をつけている

地域の行事や活動に積極的に参加している　R2なし 障がいのある人や高齢者に思いやりの心で接し、手助けしようと思う

人から親切にされたとき、「ありがとう」と言っている 困ったことや悩みごとなどがあったら、先生に相談している

早寝・早起きに心がけている（午後１０時・午前6時半ぐらい） 毎朝、朝食を食べている

読書をすることが好きである 運動会などの行事にはすすんで参加している。

他人のことを思いやって行動することができる 自分の学校の好きなところを話すことができる

先生や家の人のいうことをよくきいている 自分の命や友達の命を大切に思っている

知りたいことを、新聞や本を使って調べることができる 難しいことでも、失敗を恐れず挑戦できる

自分には良いところがある 人の役に立つ人間になりたい

クロムブックを活用して調べ学習をすることができる。 ごみの分別・減量・節電・節水に心がけている
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